
Протокол № 7 

засідання педагогічної ради  

від 01.02. 2024 року  

 

 

Голова - Горай А.В. 

Секретар – Лазоренко Л.В.  

 

Присутні: 35 осіб. 

Відсутні: Коваленко М.П., Кучеренко О.В., Піддубна Т.А., Теслюк І.В., 

Пишкіна О.В., Куриленко І.Р., Власенко В.В. 

   

 Порядок денний: 

1. Про конкурсний відбір посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас). 

Доповідач Суходольська Т.П. 

2. Про організацію екстернатної форми навчання. Доповідач Горай А.В. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

 Суходольську Т.П. – заступника директора з навчально-виховної 

роботи, яка проінформувала, що на виконання листа Міністерства освіти і 

науки України від 27.11.2023 №1/18679-23 «Про забезпечення виконання 

наказу МОН від 02 жовтня 2023 року №1183» проводиться конкурсний відбір 

посібників та підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти 

 Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників 

(крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти 

і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим 

у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 вибір 

здійснюється педагогічними працівниками та схвалюється педагогічною 

радою закладу освіти. 

 Електронні версії оригінал-макетів підручників і посібників, яким 

надано відповідний гриф Міністерства освіти та науки України, були 

розміщенні в електронній бібліотеці Державної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) у вільному доступі за покликанням: 

lib.imzo.gov.ua з 13 січня 2024 року. Педагогічні працівники школи з 13 до 23 

січня 2024 року мали змогу ознайомитися з електронними версіями оригінал-

макетів підручників і посібників та здійснити свій вибір для затвердження 

педагогічною радою школи. 

  

ВИСТУПИЛИ :  

 Гончар О.І., голова шкільного методичного об’єднання(спільноти) 

вчителів початкових класів та Лазоренко Л.В., вчитель початкових класів, 

класний керівник 1-А класу, які зазначили, що ознайомилися з інструктивно-

методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти 



підручників і посібників з кожної назви посібника у комплекті з проєктом 

обкладинки для 2 класу закладів загальної середньої освіти, що були подані на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти та з електронними версіями оригінал–макетів 

підручників. Також педагогічні працівники повідомили, що треті особи не 

впливали на їх волевиявлення щодо вибору підручників та ознайомили членів 

педагогічної ради зі списком обраних підручників та посібників, які вони 

пропонують на затвердження 

 

 

УХВАЛИЛИ : 

  1.Замовити посібники для 2-х класів відповідно таблиць:  

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

2. Оприлюднити результати вибору підручників і посібників для 2-го класу 

Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №6 Черкаської міської ради 

Черкаської області на веб-сайті. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

2.СЛУХАЛИ: 

Горая А.В. – директора школи, який повідомив відповідно до 

Положення про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої 

освіти, затвердженого наказ Міністерства освіти та науки України  від 

12.01.2016  № 8 та рекомендацій листа Міністерства освіти та науки України 

«Про організацію 2023/2024 навчального року в закладах загальної середньої 

освіти» від 16 серпня 2023 року № 1/12186-23, для учнів, які перебувають та 

навчаються за кордоном організовується індивідуальна форма навчання за 

екстернатом. 

Відповідні документи на організацію індивідуальної екстернатної 

форми навчання було надано батьками учнів 5-А класу Гайди Арсенія і Гайди 



Івана та учениці 4-А класу Гайди Анастасії. Відповідно педагогічній раді 

пропонується схвалити індивідуальний навчальний план для учнів.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити індивідуальні навчальні плани учнів 5-А класу Гайди 

Арсенія  і Гайди Івана та учениці 4-А класу Гайди Анастасії, які 

будуть навчатися на індивідуальній(екстернат) формі навчання. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

 

 

Голова педагогічної ради           А.В. ГОРАЙ 

 

Секретар                    Л.В. ЛАЗОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 
 


